



各 位

会 社 名 タツモ株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 池田 俊夫
 (J A S D A Q ・ コード 6 2 6 6)
 問 合 せ 先 専務取締役管理本部長 亀山 重夫
 電 話 番 号 0866-62-0923

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 30 年 2 月 13 日に発表いたしました「平成 29 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、総資産と純資産の金額に入力の誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、___ (下線) を付して表示しております。

【サマリー情報 2 頁】

<訂正前>

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 29 年 12 月期の個別業績 (平成 29 年 1 月 1 日～平成 29 年 12 月 31 日)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 12 月期	<u>5,164</u>	<u>14,496</u>	35.6	452.72
28 年 12 月期	4,367	12,292	35.5	379.55

(参考) 自己資本 29 年 12 月期 5,164 百万円 28 年 12 月期 4,367 百万円

(注) 当社は平成 29 年 1 月 1 日付で普通株式 1 株につき 3 株の株式分割を実施しております。そのため、前事業年度の期首に当該株式分割が行われていたと仮定して、「1 株当たり純資産」を算定しております。

<訂正後>

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 29 年 12 月期の個別業績 (平成 29 年 1 月 1 日～平成 29 年 12 月 31 日)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 12 月期	<u>14,496</u>	<u>5,164</u>	35.6	452.72
28 年 12 月期	<u>12,292</u>	<u>4,367</u>	35.5	379.55

(参考) 自己資本 29 年 12 月期 5,164 百万円 28 年 12 月期 4,367 百万円

(注) 当社は平成 29 年 1 月 1 日付で普通株式 1 株につき 3 株の株式分割を実施しております。そのため、前事業年度の期首に当該株式分割が行われていたと仮定して、「1 株当たり純資産」を算定しております。

以 上